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Рекомендации к Рабочей таблице (сначала пронумеруйте графы таблиц)
          Графа 2. Краткие формы.Пишите краткие формы мужского, женского, среднего рода и множественного числа. Вы помните, конечно, что краткие формы образуются только от качественных прилагательных: активный, активен, активна, активно, активны, важный, важен, важна, важно, важны. Относительные прилагательные таких форм не образуют.

          Графа 3. Однокоренные существительные со значением свойства. Существительные со значением свойства образуются только от качественных прилагательных; основные суффиксы таких существительных: ость-, -от-, -изн-. От относительных прилагательных такие существительные не образуются. Если вы работаете с относительным прилагательным (электрический, автоматический), то в этой графе поставьте знак минус (–).

          Графа 4. Синонимы. Синонимы бывают только у качественных прилагательных. Например, быстрый – скорый, известный – знаменитый. 

          Графа 5. Антонимы. Антонимы бывают только у качественных прилагательных. Например, большой – маленький, громкий – тихий. Но не все качественные прилагательные имеют синоним и антоним. Например, не имеют синонима и антонима качественные прилагательные, обозначающие цвета: красный, жёлтый и др.

          Графа 6. Сочетание с существительным. Составьте сочетания данного прилагательного с существительным любого рода и напишите это сочетание во 2-м падеже единственного числа и во 2-м падеже множественного числа. Если вы, например, работаете со словом автоматический, то: нет автоматического станка, нет автоматических станков .
